EJERCICIOS DE REPASO 40 ESO. CINEMATICA

1) Un objeto se deja caer desde 50 m. Calcular:
A) El tiempo que tarda en caer
B) La velocidad con la que llega
Dato:g=9,8 m/szl
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Vo=0 En el\suélo >y=0
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Despejamos lat > t = 2¥o ’2‘507,'[" = 3,195
g 9,85—2'

B)v=-gt= Sﬂ 3,195 =-31,26 m/s .

2) Dada la siguiente gréfica:
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A) Explicar la grafica v-t
B) Represéntar la gréfica x-t en los primeros 4 segundos

C) Calcular la distancia recorrida por el mévil en los 10 s

A) Tramo1: vo=15m/s MRUA a; <0
Tramo 2 : MRU - v =10 m/s

framo 3: MRUA az <0
Tramo4: MRU = v =5m/s



B) x =X+ Vot + 2 at?
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x=15t-1% 1,252 =15t - 0,625 t?
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€) xy=15m/s-4s-11,25m/s?(4s)>* = 50 m

Xo= 10m/s-2s=20m
v-vy _ s%—m’—:'— oy 5
as = t"_—zS =-2,5m/s
X3=10m/s -2s-12,5m/s’(2s)* = 15m
Xs= 5m/s:2s=10m

Xtora,=50m+ 20m +15m+10m = 95 m




